

央视青春励志大戏完成海口拍摄

《天使艾美丽》20日三亚杀青

本报海口7月11日讯 (记者卫小林)今天下午,央视青春励志大戏《天使艾美丽》剧组在海口新国宾馆举行盛大新闻发布会,宣布该剧经过52天的紧张拍摄后,目前已经完成在海口的所有拍摄任务,剧组随后将转场三亚拍摄一周,预计全剧将于7月20日在三亚杀青。

据介绍,《天使艾美丽》由中央电视台中国电视剧制作中心、北京华夏勤加缘影视文化传播有限公司等倾力打造,全剧讲述了一个活泼单纯、充满幻想却出身贫寒的“灰姑娘”艾美丽,通过自己的坚持与努力,终于如愿进入航空公司并收获甜美爱情的故事。



导演潘小扬在接受采访
南海网记者 史莎 摄

今天下午,中央电视台中国电视剧制作中心导演、国家一级导演潘小扬出现在电视剧《天使艾美丽》海口新闻发布会现场,他率剧中主演芦芳生、姜瑞佳、萧浩冉、胡睿等中国演员和日本演员伊东铃奈“舌战”来自全国各地的数十位媒体记者们,导演潘小扬聊他如何爱使用新秀演员,而演员们则在大揭《天使艾美丽》剧情之余,不忘一个劲儿地夸导演潘小扬如何呵护他们。

潘小扬:应给新秀提供平台

潘小扬是中国影视圈里有名的实力派导演,他1985年执导的上下集电视剧《希波克拉底的誓言》,就以探索性著称于中国电视界;1990年代初,潘小扬执导的电影《南行记》,使尚在读大学一年级的许晴成为影星,而凭《秘密采访》走进电影界的王志文,也因这部电影成为明星。从那时起,潘小扬就有了爱启用新秀的习惯。

面对《天使艾美丽》全剧启用新秀会不会有风险的这一尖锐问题,潘小扬信心满满地把自己这近30年的导演艺术实践全盘托出。“现在打开电视机,满眼望去尽是那几个十几个老面孔,有意思吗?”潘小扬反问现场娱记,“我觉得现在中国影视圈虽然有不少新人甚至新秀,但是,中国影视表演艺术青黄不接的问题仍然存在,如果不给新人机会,青黄不接将会愈演愈烈。”潘小扬说。

潘小扬诚挚地告诉现场众娱记:“央视作为国家电视台,理应给这批新秀提供一个展示自己表演艺术的平台。同时,央视也有信心借助他们的表演实践,为中国电视观众打造出一批荧屏新星。”潘小扬说,站在大家面前的这批演员,比如芦芳生、姜瑞佳、萧浩冉、胡睿等等,他们都是从北京电影学院、中央戏剧学院和上海戏剧学院等专业院校毕业的人,他们完全有能力演好《天使艾美丽》这部青春偶像大戏。“所以我完全不担心启用新秀会有什么风险。”潘小扬笑着自信地说。



全国大学生摄影及微电影创作大赛启动

各设10名“最美奖” 微电影另设“票房”分成

新华社北京7月11日电 (记者吴晶)也许,一张照片就能折射社会的真善美;也许,一部微电影就能够呈现中国的大发展。在即将启动的全国大学生摄影及微电影创作大赛中,“最美中国”将通过大学生的眼睛和镜头去展现。

据了解,此次活动由国家互联网信息

办公室网络宣传局、教育部思想政治工作司指导。至11月30日,参赛者可通过人民网、中国大学生在线、易班网、文汇网、中国移动手机视频五大官方平台提交参赛作品,由专家评审委员会评出最终奖项。

教育部思想政治工作司司长冯刚说,近年来,我国高校不断推进校园文化建设,探索



《天使艾美丽》女一号姜瑞佳(左一)男一号芦芳生亮相海口 武潇 摄

自己的艺术理想。”潘小扬说。

记者了解到,《天使艾美丽》也不光是完全的新秀担纲,其中,还包括刘文治、顾艳、付雨佳等一批著名表演艺术家

加盟友情出演。

据悉,《天使艾美丽》预计播出时间约为2013年3月,首轮将在中央电视台电视剧频道黄金强档播出。

出席《天使艾美丽》海口发布会

导演聊新秀 演员揭剧情

本报记者 卫小林



《天使艾美丽》中的日本演员伊东铃奈(左)与中国演员萧浩冉 (剧组供图)

芦芳生:我的故事太复杂了

《天使艾美丽》男一号葛翔的扮演者芦芳生,此前虽然出演过《雪豹》《黑狐》《永不磨灭的番号》等剧集,但都是毫无喜感的角色。在今天下午的见面会上,芦芳生说起自己在剧中的新形象,用了“比较喜剧化”来概括。

面对现场众娱记的提问,芦芳生表示,他在剧中是从国外学成归国的飞行员,因为一个误会,使他与女一号艾美丽不打相识,并最终成了有情人。“不过,我在剧中

故事太复杂了,复杂到我都说不清,还是请她们自己介绍吧。”芦芳生笑了,在剧中与他配戏的其他4位女演员也都笑了。

胡睿说,她在剧中本来是女一号艾美丽的女友,但在面对芦芳生以后,两人之间的感情还是起了波澜。

芦芳生赶忙解释,他的确与好几位女演员在剧中都有关系。至于什么样的关系,他说还是等到剧集播出时收看吧。

伊东铃奈介绍,她在剧中的角色,起初也是艾美丽的女友,同时还是另一位男主角的前女友,但在见了芦芳生扮演的葛翔后,“情况也变了”,现场立即一片笑声。

《天使艾美丽》一剧中有一位日本演员

伊东铃奈,当她随众演员现身该剧海口新闻发布会时,伊东铃奈以其高挑的身材、白皙的皮肤、性感的装扮,立即引起现场众多记者的强力关注。记者现场追问她,为什么汉语说得这么流利?伊东铃奈热情地回答:

“虽然我生长在日本,但我妈妈是中国人,所以我的中国话才说得这样好。”

伊东铃奈介绍,她在剧中的角色,起初也是艾美丽的女友,同时还是另一位男主角的前女友,但在见了芦芳生扮演的葛翔后,“情况也变了”,现场立即一片笑声。

(本报海口7月11日讯)

展现多民族官兵进军西藏阿里悲壮历史

军旅大戏《先遣连》后晚央视开播

新华社北京7月11日电 (记者王纳)展现60多年前进军西藏阿里悲壮历史的24集电视连续剧《先遣连》将于7月14日在央视一套黄金剧场播出。

该剧介绍的是1951年一支由汉、蒙、藏、维吾尔等多民族官兵组成的进藏先遣连的故事。这支136人的部队从新疆于阗出发,以惊人的毅力攀越峭壁峡谷,翻越昆仑山脉,穿越无人区,冒着高寒、缺氧和风沙,战胜了常人难以想象的困难,沿路牺牲60多名官兵,最多时一天牺牲11人。第二年5月,当五星红旗插到阿里高原时,总指挥李狄三含笑而去,献出了35岁的年轻生命,为西藏和平解放和祖国统一作出了不

朽的贡献。剧情扣人心弦、震撼人心。总编剧王元平在统筹和诠释该剧时表示,《先遣连》是一部高扬爱国主义的电视剧,对于维护和巩固民族大团结大繁荣,具有深刻的历史意义和现实意义。

这部剧阵容强大,导演范建会,编剧公丕才、王喜民、田耀斌。演员由凭借电影《钢的琴》获得第23届东京电影节影帝的王千源饰演李狄三,王新军、孙涛分别出演连长曹海林,指导员刘自强,著名演员唐国强和巫刚在剧中甘当绿叶。

《先遣连》由中共河北省委宣传部、兰州军区政治部、西藏自治区党委宣传部等联合出品。

重要平台,希望大家用善于发现真善美的眼睛,用贴近实际、贴近生活、贴近师生的镜头,发现校园之美、社会之美、国家之美。

摄影和微电影大赛将各设10名“最美奖”,同时还另设一些特别奖项。参赛作品将择优发布,微电影创作获奖者还可以获得观众点击下载产生的“票房”分成。

据悉,为使广大学生的艺术创作和创新潜力得到更好挖掘和发挥,主办方还将组织摄影和微电影特训营,邀请著名导演及业内专家对大学生进行系统培训,评选出若干优秀创意和剧本,并给予一定资金扶持。

省直机关“喜迎十八大”文艺演出活动拉开帷幕

本报讯 (记者戎海)省直机关党建第五联系协作组专题文艺晚会,日前在海南戏院上演,由此拉开了省直机关“喜迎十八大”系列文艺演出活动的序幕。

为迎接中国共产党第十八次全国代表大会胜利召开,深入学习贯彻省第六次党代会精神,充分调动省直机关党员干部建设海南国际旅游岛的积极性,推动机关文化大发展大繁荣,省直机关事务管理局、省供销社、省人防办、省人民医院9个单位联合举办。

关工委组织开展了此次“喜迎十八大”文艺演出活动。

整个文艺演出活动由省直机关十个党建联系协作组的9台专题文艺晚会和总汇演组成。首场专题文艺晚会气氛热烈欢快,节目精彩纷呈,由省安监局牵头,省旅游委、省人口计生委、省扶贫办、省地质局、省机关事务管理局、省供销社、省人防办、省人民医院9个单位联合举办。

即将发行个人专辑《让我们在一起》

韩真真转型做公益歌手

本报海口7月11日讯 (记者戎海)记者今天从海南东西鼎盛文化公司获悉,歌手韩真真已经正式和该公司签约,其第二张个人创作专辑《让我们在一起》,也将与本月15日在全亚洲同步发行。

2006年,韩真真凭着独特的嗓音和个性的舞台魅力,在“超女”舞台上一鸣惊人,获得总决赛全国第7名,并于2008年12月发行了个人首张专辑《不打烊的小酒馆》。然而,正当她被歌坛看好之时,却曝出了一些负面消息,韩真真也随之逐步淡出歌坛。经过近2年的调整,韩真真改变形象,以全新的姿态再次冲击歌坛。

韩真真的全新创作专辑《让我们在一起》共收录10首属于她的“韩式”情歌,其中,《让我们在一起》《轻声歌唱》《很远的温暖》《落叶花开》《香草》等5首歌曲的词曲创作都由韩真真包办,显示出其不俗的创作实力。专辑主打歌《让我们在一起》是2010年4月当韩真真在电视上看到青海玉树发生7.1级地震后,有感而写的一首公益歌曲,既是对受灾群众的鼓励,更是自己重新出击歌坛心情的真实写照。



韩真真

《十二星座离奇事件》首映

“心理医生”佟大为带观众解压

新华社北京7月11日电 (记者白瀛)《十二星座离奇事件》11日在京首映。在片中饰演男女主角心理医生的佟大为说,希望更多观众通过影片找到释放心理压力的途径。

导演盛志民介绍,影片故事围绕着一本小说展开,小说中的人物因为各自星座的致命弱点而离奇地一死,随着小说情节开始入侵现实,往事逐渐浮出水面,每个人都不得不重新面对那段暗晦的过去。

佟大为说,自己在片中饰演心理医生陈为,善于催眠,是第十三星座蛇夫座。而他希望在电影之外,可以身体力行地让更

多的人找到释放内心压力的途径,让社会更多关注心理健康问题。

“我一直都密切关注着当下社会普遍存在的各种心理压力问题,恰好这部戏是对这样一个热点的反映,当我接到剧本时,就有一种强烈的好奇心和责任感,想通过影片让更多人了解心理问题的重要性。”他说。

据悉,为了拍好该片,佟大为曾特意专门找心理机构培训做辅导。

导演盛志民呼吁,由于现在国内电影没有分级制度,考虑到孩子的承受能力,希望中小学生及孕妇不要观看该片。

影片将于13日起在全国上映。

《神探亨特张》20日上映

导演高群书谈选角趣闻

本报讯 由高群书导演的喜剧电影《神探亨特张》,凭借良好口碑和独特的视听语言,斩获了刚闭幕不久的上海国际电影节最佳导演奖。日前,该片终于定下将于7月20日这个暑期档上映的档期。

定下档期的同时,高群书还发布了“亨特”人物谱,将参演电影的近30位微博红人悉数亮相,并亮出了他们在片中的特殊身份。高群书表示:“正能量联盟没几个人,都是一些负能量阵营的——央视戏曲频道主持人白燕升演碰瓷的,王小山演一个重口味的劫匪,顾小白、作业本等等,不是骗子就是无赖——片子绝对是一个‘负联’大集合。”

高群书表示,能聚集这样一群神奇的人,《神探亨特张》已经是一部神奇的电影了。片中出现的各色人物几乎都没姓名,正能量方面有老六张立饰演的神探、制片人徐宁饰演的神探妻子、编剧宁财神饰演的警察、三联主编舒可文饰演的捐钱妇女;而负能量方面,则“人才济济”:“作业本演了一个无赖,我让他天天跟在神探屁股后边儿,不过毕竟还是一个人,就跟着你在街头看到好多讹人的无赖一样。周云蓬演东北贼王,他那身行头一出来,连化妆都用。王小山、王兵演一对悍匪,其中万能的王小山老师奉献了全片最生猛的吞刀片、吃屎戏份,不过当然是假的。”(钟新)

台湾电影《爱的面包魂》13日上映



由台湾新锐导演高炳权、林君阳执导的台湾电影《爱的面包魂》将于7月13日起在全国上映,该片讲述一个台湾本土面包师傅与法国贵族面包师傅,为了追求心爱的女孩而展开的一场较量。这是主演倪安东、陈妍希、陈汉典(左起)。新华社发

李小璐高调维护贾乃亮

称绝不让他成“夹板男”

本报讯 7月11日晚,都市情感喜剧《金太狼的幸福生活》登陆湖北卫视,主演李小璐在接受记者电话采访时透露,生活中,她绝不会让贾乃亮成为“夹板男”。

《金太狼的幸福生活》开篇,李小璐扮演的米小米便瞒着母亲王淑琴偷走户口本,偷偷地把婚给结了。她透露,当初拍摄时也觉得这个桥段有点俗套,“但这个桥段很重要,后面几十集的矛盾冲突都围绕着这个剧情展开,所以不能改了”,李小璐说。

戏中,米小米和金亮折腾了七八集,婚礼还没着落。而戏外,李小璐和贾乃亮的婚礼羡煞旁人。李小璐承认,这场风光婚礼让她特别感动,尤其是听到贾乃亮的那句承诺时,情绪有些失控了。李小璐还以“过来人”的姿态告诫小夫妻们:“如果爱你的媳妇,就对你的公公婆婆好一点;如果爱你的丈夫像她的金亮一样做夹板男,我绝不让你贾乃亮做夹板男,那太辛苦了”。(钟新)

军旅大戏《先遣连》后晚央视开播

军旅大戏《先遣连》后晚央视开播

新华社北京7月11日电 (记者王纳)展现60多年前进军西藏阿里悲壮历史的24集电视连续剧《先遣连》将于7月14日在央视一套黄金剧场播出。

该剧介绍的是1951年一支由汉、蒙、藏、维吾尔等多民族官兵组成的进藏先遣连的故事。这支136人的部队从新疆于阗出发,以惊人的毅力攀越峭壁峡谷,翻越昆仑山脉,穿越无人区,冒着高寒、缺氧和风沙,战胜了常人难以想象的困难,沿路牺牲60多名官兵,最多时一天牺牲11人。第二年5月,当五星红旗插到阿里高原时,总指挥李狄三含笑而去,献出了35岁的年轻生命,为西藏和平解放和祖国统一作出了不

朽的贡献。剧情扣人心弦、震撼人心。总编剧王元平在统筹和诠释该剧时表示,《先遣连》是一部高扬爱国主义的电视剧,对于维护和巩固民族大团结大繁荣,具有深刻的历史意义和现实意义。

这部剧阵容强大,导演范建会,编剧公丕才、王喜民、田耀斌。演员由凭借电影《钢的琴》获得第23届东京电影节影帝的王千源饰演李狄三,王新军、孙涛分别出演连长曹海林,指导员刘自强,著名演员唐国强和巫刚在剧中甘当绿叶。

《先遣连》由中共河北省委宣传部、兰州军区政治部、西藏自治区党委宣传部等联合出品。

重要平台,希望大家用善于发现真善美的眼睛,用贴近实际、贴近生活、贴近师生的镜头,发现校园之美、社会之美、国家之美。

摄影和微电影大赛将各设10名“最美奖”,同时还另设一些特别奖项。参赛作品将择优发布,微电影创作获奖者还可以获得观众点击下载产生的“票房”分成。

据悉,为使广大学生的艺术创作和创新潜力得到更好挖掘和发挥,主办方还将组织摄影和微电影特训营,邀请著名导演及业内专家对大学生进行系统培训,评选出若干优秀创意和剧本,并给予一定资金扶持。

全国大学生摄影及微电影创作大赛启动

各设10名“最美奖” 微电影另设“票房”分成

新华社北京7月11日电 (记者吴晶)也许,一张照片就能折射社会的真善美;也许,一部微电影就能够呈现中国的大发展。在即将启动的全国大学生摄影及微电影创作大赛中,“最美中国”将通过大学生的眼睛和镜头去展现。

据了解,此次活动由国家互联网信息</